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 SESIÓN ORDINARIA DE LA 
H. LXVII LEGISLATURA DEL ESTADO  

PRIMER PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES  
SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 

 

PRESIDENTE: SESIÓN ORDINARIA DE LA HONORABLE SEXAGÉSIMA 

SÉPTIMA LEGISLATURA DEL ESTADO DE DURANGO, PRIMER PERÍODO 

ORDINARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE 

EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 19 DE SEPTIEMBRE DE 2017. 

COMPARECENCIA DE LA SECRETARIA DE DESARROLLO ECONÓMICO. 

 
EN LA CIUDAD DE VICTORIA DE DURANGO, DGO., SIENDO LAS (10:00)  

DIEZ HORAS DEL DÍA (19) DIECINUEVE DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL 

AÑO (2017) DOS MIL DIECISIETE, REUNIDOS EN EL SALÓN DE SESIONES 

DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, LOS DIPUTADOS QUE 

INTEGRAN LA HONORABLE SEXAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA 

LOCAL, BAJO LA PRESIDENCIA DEL DIPUTADO SERGIO URIBE 

RODRÍGUEZ, ASISTIDO DE LAS DIPUTADAS SECRETARIAS: ROSA MARÍA 

TRIANA MARTÍNEZ Y ELIA ESTRADA MACÍAS, DIO PRINCIPIO LA SESIÓN 

CON LA INSTRUCCIÓN A LA SECRETARÍA DE SERVICIOS 

PARLAMENTARIOS DEL H. CONGRESO DEL ESTADO, ABRIR EL SISTEMA 

DE REGISTRO HASTA POR UN MINUTO PARA QUE LOS DIPUTADOS 

INSCRIBAN SU ASISTENCIA. REGISTRÁNDOSE DE “PRESENTE” LOS 

SIGUIENTES: DIPUTADA SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO; DIPUTADA 

GINA GERARDINA CAMPUZANO GONZÁLEZ; DIPUTADA MAR GRECIA 

OLIVA GUERRERO; DIPUTADO JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ; 

DIPUTADO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO; DIPUTADA ROSA 
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ISELA DE LA ROCHA NEVAREZ; DIPUTADO JESÚS EVER MEJORADO 

REYES; DIPUTADO MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ; DIPUTADA MARISOL 

PEÑA RODRÍGUEZ; DIPUTADA ALMA MARINA VITELA RODRÍGUEZ; 

DIPUTADO JOSÉ GABRIEL RODRÍGUEZ VILLA; DIPUTADO SERGIO URIBE 

RODRÍGUEZ; DIPUTADA JAQUELINE DEL RÍO LÓPEZ; DIPUTADO 

GERARDO VILLARREAL SOLÍS; DIPUTADO ADÁN SORIA RAMÍREZ; 

DIPUTADO AUGUSTO FERNANDO ÁVALOS LONGORIA; DIPUTADO 

RODOLFO DORADOR PÉREZ GAVILÁN; DIPUTADA ELIA ESTRADA 

MACÍAS; DIPUTADO FRANCISCO JAVIER IBARRA JAQUEZ; DIPUTADA 

ELIZABETH NÁPOLES GONZÁLEZ; RICARDO FIDEL PACHECO 

RODRÍGUEZ; DIPUTADO RIGOBERTO QUIÑONEZ SAMANIEGO; ROSA 

MARÍA TRIANA MARTÍNEZ Y DIPUTADA ADRIANA DE JESÚS VILLA 

HUIZAR.  

   

PRESIDENTE: SE CIERRA EL SISTEMA DE REGISTRO DE ASISTENCIA, Y 

SE INSTRUYE A LA DIPUTADA SECRETARIA ELIA ESTRADA MACÍAS, 

PARA QUE VERIFIQUE EL RESULTADO E INFORME SI EXISTE EL 

QUÓRUM LEGAL PARA INICIAR LA SESIÓN. 

 

DIPUTADA ELIA ESTRADA MACÍAS: LE INFORMO QUE SE RECIBIÓ 

TARJETA DE LOS CC. DIPUTADOS:  MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ Y 

MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ,  EN LA CUAL, DE CONFORMIDAD CON EL 

ARTÍCULO 44 FRACCIÓN DÉCIMO TERCERA, DE LA “LEY ORGÁNICA DEL 

CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO”,  SOLICITAN A LA PRESIDENCIA 
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DE LA MESA DIRECTIVA QUE LES SEA JUSTIFICADA SU INASISTENCIA, 

HAY QUÓRUM SEÑOR PRESIDENTE.  

 

PRESIDENTE: HABIENDO QUÓRUM, SE ABRE LA SESIÓN.  

 

PRESIDENTE: INFORMO A LA ASAMBLEA QUE LOS ASUNTOS A TRATAR 

EN ESTA SESIÓN, SE DAN A CONOCER MEDIANTE LA GACETA 

PARLAMENTARIA QUE PUEDE SER CONSULTADA DESDE SUS 

LUGARES, A TRAVÉS DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. 

 

PRESIDENTE: ESTA PRESIDENCIA SOLICITA LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DE LAS ACTAS DE FECHAS 12, 14 Y 18 DE SEPTIEMBRE DE 

2017. 

   

PRESIDENTE: SE SOMETEN A VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN EN 

FORMA ECONÓMICA, MEDIANTE EL SISTEMA DE INFORMACIÓN 

PARLAMENTARIA, PARA LO CUAL LAS Y LOS DIPUTADOS TIENEN HASTA 

UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: SE CIERRA EL SISTEMA ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y 

SE INSTRUYE A LA DIPUTADA SECRETARIA ROSA MARÍA TRIANA 

MARTÍNEZ, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A 

ESTA PRESIDENCIA. 

 

DIPUTADA ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ:  
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PRESIDENTE: SE APRUEBA LA SOLICITUD DE LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES DE FECHAS 12, 14 Y 18 DE 

SEPTIEMBRE DE 2017. 

 

PRESIDENTE: PREGUNTO A LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS SI 

DESEAN HACER ALGUNA ACLARACIÓN O MODIFICACIÓN AL ACTA CUYA 

LECTURA SE HA DISPENSADO. 

 

PRESIDENTE: AL NO HABER INTERVENCIONES SE SOMETEN A 

VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA LAS ACTAS 

DE FECHAS 12, 14 Y 18 DE SEPTIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, MEDIANTE 

EL SISTEMA DE INFORMACIÓN PARLAMENTARIA, PARA LO CUAL LOS 

DIPUTADOS TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO. 

  

PRESIDENTE: SE CIERRA EL SISTEMA ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y 

SE INSTRUYE A LA DIPUTADA SECRETARIA ELIA ESTRADA MACÍAS, 

PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA 

PRESIDENCIA. 

  

DIPUTADA ELIA ESTRADA MACÍAS:  

 

PRESIDENTE: SE APRUEBAN LAS ACTAS DE LAS SESIONES 

CELEBRADAS LOS DÍAS 12, 14 Y 18 DE SEPTIEMBRE DEL 2017 
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PRESIDENTE: SOLICITO A LA DIPUTADA SECRETARIA ROSA MARÍA 

TRIANA MARTÍNEZ, DAR LECTURA A LA LISTA DE LA 

CORRESPONDENCIA OFICIAL RECIBIDA. 

 

DIPUTADA ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ: CON SU PERMISO SEÑOR 

PRESIDENTE, LISTA DE LA CORRESPONDENCIA OFICIAL RECIBIDA PARA 

DAR CUENTA EN LA SESIÓN ORDINARIA DE LA H. LXVII LEGISLATURA 

DEL ESTADO, 19 DE SEPTIEMBRE DE 2017. 

 

OFICIO No. DGPL-1P3A.-4.9.- ENVIADO POR LA CÁMARA DE SENADORES, 

COMUNICANDO INSTALACIÓN DE SU PRIMER PERIODO DE SESIONES 

ORDINARIAS Y ELECCIÓN DE SU MESA DIRECTIVA QUE FUNCIONARÁ 

DURANTE EL TERCER AÑO DE EJERCICIO DE LA SEXAGÉSIMA TERCERA 

LEGISLATURA. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

OFICIOS  Nos. D.G.P.L. Y 447-8/171 P.O.- ENVIADOS POR LA CÁMARA DE 

DIPUTADOS DEL H. CONGRESO DE LA UNIÓN Y H. CONGRESO DEL 

ESTADO DE CHIHUAHUA, COMUNICANDO DESIGNACIÓN DE SU MESA 

DIRECTIVA.  

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 
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CIRCULARES Nos. 011, 021 y 022.- ENVIADAS POR LOS H. CONGRESOS 

DEL ESTADO DE ZACATECAS Y COLIMA, COMUNICANDO ELECCIÓN DE 

SU MESA DIRECTIVA QUE FUNGIRÁ DURANTE EL PRESENTE MES. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

OFICIO No. TE-PRES. OF 940/2017.- ENVIADO POR EL C. LIC. JAVIER MIER 

MIER MAGISTRADO PRESIDENTE DEL TRIBUNAL ELECTORAL, MEDIANTE 

EL CUAL COMUNICA QUE EN SESIÓN PRIVADA DE FECHA 11 DE 

SEPTIEMBRE DE 2017, LA SALA COLEGIADA DEL TRIBUNAL ELECTORAL 

DEL ESTADO DE DURANGO, DETERMINÓ DESIGNARLO COMO 

PRESIDENTE PARA REPRESENTAR AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 

ESTADO DE DURANGO, POR UN PERIODO COMPRENDIDO DEL 11 DE 

SEPTIEMBRE DE  2017 AL 10 DE SEPTIEMBRE DE 2020. 

 

OFICIO S/N.- ENVIADO POR EL FRENTE SOCIAL Y SINDICAL POR LOS 

DERECHOS HUMANOS, HACIENDO DIVERSAS MANIFESTACIONES. 

 

PRESIDENTE: TÚRNESE A LA COMISIÓN DE TRABAJO, PREVISIÓN Y 

SEGURIDAD SOCIAL. 

 

DIPUTADA ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ: ES CUANTO SEÑOR 

PRESIDENTE.  
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PRESIDENTE: ENTRAMOS AL TEMA DE ASUNTOS GENERALES, PARA LO 

CUAL, HAGO DEL CONOCIMIENTO DEL PLENO, QUE ANTE ESTA 

PRESIDENCIA NO SE REGISTRÓ ASUNTO ALGUNO. 

 

PRESIDENTE: SIENDO LAS (10’:30) DIEZ HORAS CON TREINTA MINUTOS 

DEL DÍA DE HOY; HABIÉNDOSE AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA Y NO 

HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE CLAUSURA LA SESIÓN, Y SE 

CITA PARA EL DÍA DE HOY MARTES (19) DIECINUEVE DE SEPTIEMBRE A 

LAS (11:00) ONCE HORAS, A LA COMPARECENCIA DEL C. ING. RAMÓN 

TOMÁS DÁVILA FLORES, SECRETARIO DE DESARROLLO ECONÓMICO, 

DAMOS FE.------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

DIPUTADO SERGIO URIBE RODRÍGUEZ 
PRESIDENTE 

 
 
 
 

DIP. ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ 
            SECRETARIA 
      
  
 
 

                                   DIP. ELIA ESTRADA MACÍAS 
                                                            SECRETARIA 


